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ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 10/09/2025. 

 

Ao décimo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan.  O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Diogo Talento, Vereador Gelson Henrique, Vereador Leo Primo, Vereador Marcel 

Taí Gostei, vereador Rodrigo Rodrigues, Vereador Tiago Kurtz, e Vereador Vinny. Totalizando 

a presença de 07 vereadores e 05 ausentes: vereador Dudu 2D, vereador Mauricio Chagas, que 

se encontrava cumprindo agenda externa;  vereador Raphael Duarte, motivo de saúde; vereador 

Vinicius Bonitão , que se encontrava cumprindo agenda externa;  e vereador Zé Chaleira, por 

motivos de saúde. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique 

declarou aberta a 44ª Sessão Ordinária do ano de 2025. O secretário fez a leitura do 

EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de Decreto 

Legislativo nº96/2025, de autoria do Vereador Marcel Taí Gostei, que “Concede o Título de 

Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Fabio Baiense de Souza”. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos para que seja providenciada a criação de uma 

área de lazer na Rua São Jeronimo nº281, Bairro: Chatuba. - Indica a ao senhor Prefeito 

Marotto Miranda criação de uma Biblioteca Municipal. Vereador Vinicius Bonitão - Indica a 

Secretaria Municipal de Governança o recapeamento e revitalização em toda extensão da 

Avenida São Paulo, Bairro: Centro. - Indica a Secretaria Municipal de Governança a 

modernização e melhorias para o comércio local em toda extensão da Avenida São Paulo. - 

Indica a Secretaria Municipal de Governança a instalação de duas faixas azuis de acessibilidade 

para cadeirantes na Rua Papa João XXIII. - Indica a Secretaria Municipal de Governança a 

instalação de suas rampas para cadeirantes na Rua Papa João XXIII. Vereador Diogo Talento 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos para que seja 

disponibilizado um guarda municipal ou um agente de trânsito para organização e segurança na 

faixa de pedestre em frente à Policlínica São José. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS - Vereador Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao 

senhor: - JEFFERSON EMANUEL RODRIGUES MOREIRA. TEMA LIVRE: O vereador 

Vinny fez uso da tribuna para expressar sua gratidão a Deus por mais um dia de vida e pela 

presença do público. Em seguida, destacou a importância de suas indicações legislativa em 

relação à criação de um parque urbano no bairro Santa Terezinha e criação de uma Biblioteca 

Municipal, que permitirá a doação e recebimento de livros para a população, incentivando a 

leitura. O vereador agradeceu ao seu grupo de apoio pela ajuda e ao governo municipal e por 

atender às suas solicitações. O vereador Leo Primo fez uso da tribuna para fazer a entrega de 

uma Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Maurício de Senna Agenor, reconhecido 

comerciante e figura influente na cultura musical de Mesquita.  NÃO HOUVE ORDEM DO 

DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para 

parabenizar o vereador Leo Primo pela homenagem ao senhor Maurício e ao vereador Vinny 

pelas suas indicações. Em seguida, apresentou a ideia do programa "Jovem Cidadão", que visa 

oferecer estágios de três meses para estudantes do ensino médio na Câmara de Vereadores. O 

objetivo é proporcionar uma experiência prática na gestão pública e no legislativo, ajudando os 

jovens a conhecer melhor o funcionamento dessas instituições e a definir suas futuras carreiras. 

Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 44° Sessão Ordinária. 


